

炎炎夏日 “冷运动”成“热时尚”

厦门室内冰上运动场所迎来消费热潮,吸引不少人前来消暑

酷暑降温
有妙招

晨报记者 叶子申

炎炎夏日,厦门的室内冰上运动场所开始迎来消费热潮,吸引了不少青少年、市民游客等前来消暑。记者了解到,部分场馆近期接待的客流量比平时增加了1倍-2倍。

冰场人流量明显增加

昨天,记者在中华城的冠军冰场看到,不少青少年“滑冰选手”穿着长袖长裤在体验滑冰——有人在冰上翩翩起舞,也有人扶着围栏“蹒跚学步”。冠军冰场工作人员马先生告诉记者,今年暑期以来,来冰场的人数比平时多了30%-40%。“客群方面,游客占40%,青少年占30%,其余的多是本地成人客群。”马先生说,进入暑期,不少家长会带着孩子来学习滑冰,周末人流量会比工作日更多一些。他们还针对初



厦门市体育中心冰上空间吸引不少孩子前来滑冰。

学者推出了暑假滑冰培训班。

在厦门市体育中心冰上空间,也有不少家长带着孩子来感受清凉,体验冰雪运动的快乐。“厦门市体育中心冰上空间是福建省首座气膜真冰场,膜内总面积约450平方米,其中冰面面积300平方米,可开展基础滑冰、花样滑冰及其他滑冰。”冰上空间运营总监杨安琪介绍,进入暑期,来

冰场的人流量比平时多了1倍-2倍,其中80%都是青少年。

“工作日期间,冰上空间每天客流量为150人-200人,周末会有200人-300人。”杨安琪说,另外,冰上空间也推出了一些团课,吸引不少小朋友报名参加。

记者走访发现,这段时间,厦门海上世界·雪亦世界也是人潮涌动,不少家长带着孩子前来体

验。门口销售配套服饰的工作人员表示,生意比平时好了不少。

除了冰上运动,同安影视城景区、观音山冰雪世界也推出了和冰雪有关的游乐项目,市民可在现场体验堆雪人、赏冰雕、玩冰雪滑滑梯等。

有外地团队专程来厦训练

记者了解到,近年来,随着

冰雪运动的普及,越来越多厦门市民喜欢上与冰雪有关的活动:一些情侣热衷在冰场上拍摄婚纱照,也有年轻人拍摄冰上写真,更有亲子家庭喜欢组团玩冰球……

市民王女士告诉记者,她女儿很喜欢滑冰,每次到冰场训练总会吸引不少人围观。“接下来我想给孩子找专业的教练,希望能不断提升她的滑冰水平。”而正在滑冰场内“蹒跚学步”的张先生则表示,他平时一周来一次冰场,基本上都是周末过来练练,“又凉快,又能放松心情”。

在冠军冰场采访时,记者遇到了来自上海的零度阳光精英队,他们是专程坐飞机来这里训练的。“厦门的滑冰场氛围不错。”零度阳光精英队刘教练告诉记者,冰上运动作为力量与优雅的结合体,不仅能够增强人体的平衡能力、协调能力以及提高身体的柔韧性,还可增强心肺功能,提高有氧运动能力,有效地锻炼下肢力量。值得注意的是,他们团队在冰场训练时,吸引了不少游客、市民前来参观,在一定程度上也会带动更多厦门人关注冰上运动。

1楼业主状告楼上12户邻居

老旧小区加装电梯起纠纷,法院判决1楼业主败诉

晨报讯(记者 林燕萍 通讯员 同法宣)老旧小区加装电梯,有益于改善居住条件,但由于楼层不同、利益不同,居民间难免产生分歧、矛盾。近日,同安法院审结一起因“加装电梯”引起的相邻关系纠纷案。

记者了解到,原告老黄是案涉楼宇101室业主,被告老林等12人是该楼宇楼上业主。案涉楼宇位于同安区某老旧小区,为一梯两户混砖结构,实际建造8层,一层为储藏间,二至八层为住宅用房。居民平均年龄55岁以上,部分业主甚至已六七十岁。

2022年,经过协商,该楼宇14户业主中有12户业主同意增设电梯,符合加装电梯业主表决

规则。随后,该楼602室业主作为加装电梯的申办人,委托厦门某电梯工程有限公司代办相关申报业务。经公示,并取得相关施工许可后,案涉楼宇进行了电梯加装工程。

公示期间,未有业主提出任何反对意见。当电梯开始施工后,老黄却出来阻挠并提出补偿要求。与其他业主协商未果后,老黄将12户邻居诉至法庭,要求停止增设电梯,同时索赔6万元。

“我住在1楼,旁边已经有凸出的建筑物,增设电梯后,把我家的光照和通风彻底挡住了,房屋相对贬值了。”老黄诉称。

法院经审理认为,案涉楼宇加装电梯的事项,得到案涉楼宇

3/4以上业主同意,并在小区进行公示,加装电梯程序合法。老黄虽然是101室业主,但住房实际位于该楼宇的二层位置,客厅朝南,电梯位于住宅楼梯外侧,增设电梯并不会对老黄房产的通风、采光、通行等造成较大妨害,老黄对此应当负有适度容忍义务。其他业主也均表示,电梯装好后,老黄也可使用,故加装电梯对老黄专有部分房产有增值作用,并无价值贬损可能。

综上,同安法院依法判决驳回老黄诉讼请求。老黄不服一审判决,提起上诉,厦门中院审理后,依法驳回老黄上诉,维持原判。

3万元现金 12分钟找回

晨报讯(记者 张玲玲)无主包出现在女厕,失主还没报警,民警已完璧归赵。前日22时许,机场派出所接到报警称,T3航站楼出发层卫生间内有一个女式包。

民警黄成臻迅速到场,经过安检测爆,打开包发现内有近3万元现金。民警通过监控找到了包的主人庞女士,并通知她到机场分局执法办案区领取。民警从接警

到将包物归原主仅用了12分钟。

庞女士感激地说,这些现金是她办婚礼所收的红包钱,她发现包丢了正急得团团转,民警的电话就已经打来了。

下载App却遭强制贷款

厦门警方打掉全省首个网络强制放贷涉恶团伙

晨报讯(记者 张玲玲)一男子只因点击短信链接下载了一个App,就莫名其妙“被放高利贷”,被催债短信骚扰,甚至连通讯录里的亲朋好友也遭暴力轰炸。近日,我市警方发布消息称,打掉全省首个网络强制放贷涉恶团伙,抓获30名犯罪嫌疑人,冻结涉案资金600余万元。

今年2月份,家住厦门翔安的杨先生报警称,他手机收到一条“顺心借”贷款App的短信,声称其可在该平台申请大额贷款。杨先生想了解本人在该App上的具体贷款额度,便点击短信提供的链接下载安装了App,并在App中填写个人身份证、银行卡等信息进行认证操作。就在杨先生完成了上述操作后,他发现自己的银行卡里多出了2600元,可App上显示杨先生必须在6天内以35%的周利率还清4000元的本金和利息。杨先生立即联系App客服要求退回这笔钱,可对方拒绝并对其进行辱骂,随后又对他实施短信轰炸,甚至

不间断用电话、短信骚扰他通讯录中的亲朋好友。

接警后,厦门警方分析此类警情较之传统手法更加隐蔽,属于新型涉网黑恶犯罪。市公安局刑侦支队、翔安分局迅速成立专案组,对该案开展深入调查,发现全国近期发生多起类似案件,于是进行串并侦查。

专案组经过近两个月的深挖研判、攻坚克难,发现该犯罪团伙具有较强的反侦查意识,将窝点设在厦门周边一临近地市的一处民宅中,大门长期闭锁,并在门上设有监控,里面的人员基本不外出,外卖只送至巷口由专人领取。

经过多次分析研判,专案组于4月13日出动百余名警力,分别在厦门周边临近地市的犯罪窝点、陕西、江西、浙江等地同步展开收网行动,抓获主犯吴某河、负责非法开发App的邱某兵等犯罪嫌疑人。截至目前,共抓获30名犯罪嫌疑人。目前,案件正在进一步侦办中。